1/8

MONACO TYOPOYTA 135

Kaikissa tuotetta koskevissa yhteydenotoissa on ilmoitettava pakkausetiketin sarjanumero.

Puhdistaminen
Pehmealld kankaalla tai paperilla ja lievasti emaksisella puhdistusaineella. Vaikeimmat tahrat voidaan poistaa
alkoholia sisaltavalla puhdistusaineella. K1 1 38

Materiaali-info Rin E)
Standardin EN 312:2003 vaatimukset tayttava kalustelevy. < ARXENAAKARL
Formaldehydiluokka: Class E1T EN 312:2003

Pintamateriaaliluokitus: M1 rakennusmateriaalin paastéluokka. K 8

» W

Sailyta sarjanumero

Valmistaj e
almistaja pakkausetiketista!

Rintaluoma Oy
Huonekalutehdas
www.rintaluoma.fi

HUONEKALUTEHDAS

TALUOMA

wwww.rintaluoma.fi

Yhteydenotot ja kysymykset
Rintaluoma Oy
email: asiakaspalvelu@rintaluoma.fi




2/8

18x 18x 4x a———— X
H1044-1 H1044-2 gﬂ H1097 A Al H1112
é 8X M4X20 ﬁ 4X
) H1045 H1080

» 12X 5,8x8 6x M4x9 7~ 5 3X
t H1048 6 H1045 @ H1114




3/8

12x 5,8x8
H1048 ;




4/8

4x i i i l
§H1044-1 ! ﬂ E 5

4x
H1044-2

Minifix (H1044-1 & H1044-2)




5/8

S<
S~ -
~ -
~< =
-
~~ =
-
~ -
~ -
~ -
~ -
S~ -
~ -

S
- S~
- ~
~
- ~
- ~
~
- ~
~
- ~
~
- ~
~
- ~
- ~
~
- ~
~
- ~
- ~
- ~
- S
-
-
-
-

~
~<
~
~
~
~<
~
S<
~

-
-
_-
- ~
-
-

4x
H1112

8x
H1044-1




6/8

4x

H1097 g/

8X
H1044-2




Saato pystysuunnassa:
Avaa kaikkien saranoiden kiinnitysruuveja (1).
Nosta tai laske ovea ja kirista ruuvit huolellisesti

Saatoé syvyyssunnassa:
Avaa lukitusruuvia (2).
Korjaa oven asentoa.
Kirista lukitusruuvi (2).

Saato vaakasuunnassa tai kallistus:
Avaa lukitusruuvia (2).
Korjaa oven asentoa saatoruuvista (3).
Kirista lukitusruuvi (2).

Vertikal justering:
Oppna alla gangjarnens fastskruvar (1).
Hoj eller sank dorren och spann fast skruvarna.

Justera djupled:

Oppna lasskruven (2).
Korrigera dorrens position.
Spann fast lasskruven (2).

Horisontell justering:
Oppna l&sskruven (2).

Korrigera dorrens position med justeringsskruv (3).
Spann fast lasskruven (2).

7/8




2X
H1044-2

. H1044-1

8/8

2xX M4x9

H1045 é

2X
H1080

ﬁ

6x M4x20 L
H1045
=






